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P1. Demuestre que las siguientes proposiciones no son equivalentes:

p =⇒ (q =⇒ s)
(p =⇒ q) =⇒ s

P2. Construya las tablas de verdad de las siguientes proposiciones y encuentre una expresión más simple
que sea equivalente en cada caso:

1. (p ∧ q) ∨ q

2. (q ∨ p) ∨ (p =⇒ q)
3. (p ∨ (q =⇒ s)) =⇒ (q =⇒ (s ∧ p))

P3. Sean p, q, r proposiciones lógicas. Demuestre sin usar tablas de verdad que las siguientes proposiciones
son tautologías:

(p =⇒ q) ∧ (r ∨ q) ∧ r =⇒ p

p ∧ (p =⇒ q) =⇒ q

[(p ∧ q) =⇒ p] =⇒ (p =⇒ q)
(p ∧ q =⇒ r) ⇐⇒ (p ∧ r =⇒ q)
p ∧ q ⇐⇒ (p ∨ q) ∧ (p ⇐⇒ q)

P4. Determine los valores de las proposiciones p, q, r, s, t sabiendo que la siguiente proposición es falsa:

[(p ⇐⇒ q) ∧ (p =⇒ s) ∧ t] =⇒ [s ∨ (q =⇒ s)]

P5. 1. Se dice que un numero a es racional si a = m/n con m, n enteros distintos de 0 ambos.
Utilizando demostración por contrarrecíproca demuestre que:

3a no es racional =⇒ a no es racional

2. Utilizando demostración por contradicción o reducción al absurdo demuestre que
√

2 no es
racional. Intente repetir el argumento para demostrar que

√
4 no es racional y explique por qué

este argumento no funciona para este último caso.
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